

**Újítsuk meg útjainkat**  
(2017. január. 8.-i Istentisztelet kivonatos jegyzete)

Érdekes ez az újév-szerűség, általában az emberek ehhez kötnek újévi fogadalmakat: mostantól lefogyok, kondiba járok stb. Miért? Mert egy-egy változást könnyebben tudunk egy új időszakhoz kötni. Március 27.-én is lehet új életet kezdeni, de márciusi fogadalmak nem nagyon vannak.

Ez nem baj, sőt, vannak olyan az Úrtól rendelt, vagy megszentelt idők és időszakok, amikor könnyebb bizonyos szellemi dolgokat csinálni. Pl. reggel, hajnalban- könnyebb igét olvasni és imádkozni, mint este- milyen érdekes, a testünk számára ez pont fordítva. Könnyebb gyerekkorban megtanulni egy új nyelvet, új szokást és ez szellemileg is így van- a királyság nyelvezetét, életvitelét szellemi csecsemőkorban a legkönnyebb elsajátítani.

Vannak aztán elrendelt ünnepek, az Úr ünnepei, amik kötelező érvényűek a mai napig, illetve elrendelt összejövetelek. A hét pihenőnapján a közös gyülekezeti együttlét. De van elrendelt ideje a dolgok végének.

Szóval, boldog újévet, és egy új kezdetet, mert az év eleje kedvez annak, hogy új alapokat vagy falakat építsünk.

Isten szenvedélyes felénk, és vágya h mi is így legyünk Ő feléje. Sokféle tanítást ad Önmagáról, újabb és újabb oldalát mutatja meg, hol erről tanít, hol arról, de ne feledd a a különböző tanítások csak **eszközök, mik a különböző jellemű, háttérű és szellemi korú embereket végül egy képmásúra, Krisztusivá tudja fordítani.**

Neked nem **egy magad által kitalált életvitelt**, célok felé törekvő emberi életet kell élni, - a világiak ezt csinálják - hanem **egy alárendelt, Istentől átvett életcélban** kell törekvő, minden erőt rátevő pályát futni. Akkor elégedett leszel - ha épp szükölködsz, örömmel leszel - ha épp bántanak, körülményektől függetlenül békesség, öröm és igazságban tudsz élni.

A probléma, hogy nekünk embereknek nagyon konkrét elképzeléseink vannak arról, hogy mitől lennénk mi boldogok és kiegyensúlyozottak. Egy szép lakást akarsz, házat, kerti szökőkutat, x forint fizetést, bankbetétet, szolid hétvégi keresztény gyülekezetet, ahol normálisak az emberek és persze hálás vagy Istennek, ha ezeket megadja neked. Ez az emberi elképzelés. De ez nem feltétlenül egy keresztény elképzelés.

**Ezek nem lehetnek a TE céljaid.** Ezek olyan áldások, amikben majd járát Isten, amiket Ő akar neked megadni, a rendelt idejében.

Újév kezdetekor tán könnyebb, de dönteni kell: a gondolkodásmódodat alakítod át és elfogadod, hogy a fentebb felsoroltak megmaradnak a gyümölcs kategóriában, amiket Isten megad neked a maga idejében, vagy ezekre fogsz koncentrálni, mint célok és törvényszerűen egy lefelé tartó spirálban fogod magad találni. Először „csak” fel fogod használni Istent, imádkozol ezekért, sosem kérdezve meg Őt, hogy Ő mit szeretne. Aztán mennyei szellemi gyakorlatokat felcseréled emberi erővel, megoldásokkal, végül már nem csak emberi erőket, hanem rosszabb esetben negatív eszközök, megoldásokkal fogsz operálni, és végül a világi fejedelemségben találja ismét magát az ember.

Ez mindennel így van, minden területtel. Az **emberi élet-kormányzás Istennek való alárendeltség nélkül egy illúzió**, amit e világ istene a megvakított emberek elméjében elültetett: vagy Isten királyi kormányzása alá törekszem vinni az életemet, vagy kárt fogok szenvedni.

Luk **12:16** Aztán példázatot mondott nekik: "Egy gazdag embernek bő termést hozott a földje, **12:17** ekkor így gondolkozott magában: Mit tegyek? Nincs hova betakarítanom a termésemet. **12:18** Majd így szólt: Ezt teszem: lebontom a csüremeimet, nagyobbakat építek, oda takarítom be minden gabonámat és javamat, **12:19** és ezt mondom a lelkemnek: Én lelkem, sok javad van sok évre félretéve, pihenj, egyél, igyál, vigadozzál! **12:20** Isten azonban azt mondta neki: **Bolond**, még ez éjjel elkéri tőled a lelkedet, kié lesz akkor mindaz, amit felhalmoztál? **12:21** Így jár az, aki magának gyűjt, és **nem Isten szerint gazdag.**"

**Bolond.** Ennyit mond az emberi akaratról, eredményekről Isten nélkül az Ige. Még csak nem is bűn, nem is alávalóság- mégis – mennyei szempontból, még csak szavakat sem vesztegetnek rá- bolond, akinek – jobb esetben - mindene elég, rosszabb esetben, a külső sötétségben reked.

Boldog új évet - mondhatod, hogy ez most kicsit szomorúvá tett engem, hol itt a boldogság? Nos, Isten nem változott, az Ő Személye, Királyságában ott van a kiegyensúlyozott boldogság. Jézus bemutatta, hogy milyen lehet egy **királyságos ember élete: boldog**. Valódi, tartalmas, örök boldog élet, tele örömmel, békességgel és kiegyensúlyozottsággal, biztonsággal.

Tudom, most a kereszt jut eszedbe, a kínzás, a nem volt családi háza és sivatagai szandál, por. Ez a tested látása. A valóság- hogy Jézus **sosem panaszkodott a munkájára, élvezte a küldetését. Bármit tett- mindig azt tette, és élvezte.** A keresztény élet, mikor beindul a királyság alá, akkor egyre inkább megszűnik kétlakinak lenni (egy világi és egy gyülis) - és egy folyamatosság jelenik meg - bármit teszel, bármikor, mindig azt csinálod. (A világ amúgy ezt is másolja - mit tesz az ördög? Nézd meg azokat a hívőket, akik csak a munkájuknak élnek, vagy csak a családjuknak. Éjjel nappal azon jár az esze, ezért hajt, dolgozik, ilyen célokat kerget. A világ is a teljes embert kívánja, és a menny is.

A világ addig csüri csavarja, amíg a nagy része az életünkből nem lesz az övé- és néha látszatból meghagy egy kis látszólagos szellemit. Csak h megnyugodjon a lelkiismeret. De ezért borzalmas nagy árat fognak fizetni nagyon sokan és nem is olyan távoli jövőben, mikor minden megrázatik. A menny is a teljességet akarja, csak ott másként dolgoznak - azt mondják - add nekem a szíved, a bizalmad, és el kezdem azt művelni benned, hogy ne szeresd ezt a világot, bízd rám, én tudom h minek gondoldod h fogsz örülni, azt is megadom ráadásnak, de ahogy közösségben növekszünk, kitágul a szíved és sokkal többet adok, mintsem el tudtad képzelni. Olyasmit akarok neked adni, amit az emberi szem nem látott, fül nem hallott.

**1Kor 2:6** A tökéletesek között azonban mi is bölcsességet szólunk, de nem e világnak, sem e világ mulandó fejedelmeinek bölcsességét, **2:7** hanem Isten titkos bölcsességét szóljuk, azt az elrejtett bölcsességet, amelyet az Isten öröktől fogva elrendelt a mi dicsőségünkre. **2:8** Ezt e világ fejedelmei közül senki sem ismerte fel, mert ha felismerték volna, a dicsőség Urát nem feszítették volna meg. **2:9** Hanem hirdetjük, amint meg van írva: "**Amit szem nem látott, fül nem hallott, és ember szíve meg sem sejtett**", azt készítette el az Isten az őt szeretőknek.

Kiknek? Az Őt szeretőknek. Ki van ez találva☺

A királyság hozzáférhetetlen azoknak, akik nem indulnak és járnak egy Úton, az egyre keskenyedő úton, de beragyogja mindazokat, akik erőszakkal megragadják azt. És mikor **ennek gyümölcseként lesz házad vagy nem lesz házad**, vagy lesz 14 gyereked vagy egy

sem - akkor boldog, és kiegyensúlyozott leszel, nem elfogyni fogsz belőle, hanem az étellel betelve mész haza.

Érzitek ezt a – néha nyomasztó- kettősséget létezésünkben? Ez az egész abból fakad, hogy két világ közé van rendelve az ember, a fizikális és a szellemi közé, és nekünk kéne a szellemit képviselni a fizikális felett. A legszuperebb szuperkeresztény is testben él, tehát mindig lesznek kiigazítani vagy épp olyan dolgai, amik megtérésre stb. várnak, pusztán azért, mert testben élünk. Az arányok azok, amik nem mindegyek, a motivációk, a törekvések, az engedelmségi kérdések. Minden nap van viszont egy döntési lehetőség a keresztény életben, nem csak évente egyszer újév napján:

**2Kor 6:2 Mert ő mondja: "A kegyelem idején meghallgattalak, és az üdvösség napján megsegítettelek. Íme, most van a kegyelem ideje! Íme, most van az üdvösség napja!"**

**Zsid 3:15** Mert amikor ezt mondja az Írás: "Ma, ha az ő hangját halljátok, ne keményítsétek meg a szíveteket, mint az elkeseredéskor",

Tehát a jó hír, hogy mindennap van lehetőség a megtérésre, változásra, bár - ehhez kell, hogy halld meg Őt, de ha hallod - akkor változtass, indulj el. Amikor úgy érzed a szívedben, h igen, én így akarok élni, tényleg, korrigálnom kell, vagy akár jön egy fordulatigény- és olyan jó érzéssel tölt el, megtérsz, sírsz esetleg, jó az Úr, hallelúja- figyelj, a másnap igen borzasztó tud lenni. A következő időszak gyakran, mintha nyakon öntenének egy hideg vízzel. Vagy épp kirúgnak, vagy elzárják a csapokat – ne ijedj meg! Tudd h jó irányba fordultál, Isten épp teljesíti a kérésed **és új embert, új szívet, új szintet akar kifaragni és az jó lesz. Isten minden terve, minden útja és minden kivitelezése - tökéletes és jó.**

Mindösszesen, nagyon idézőjelben, **mindösszesen annyi a dolgunk, hogy kibírjuk, örömmel. Aztán tökéletesen.** A keresztény élet legnagyobb része amúgy várakozás, felkészülés, kitartás és hűségen alapul. Mert **ahogy benne maradsz egy Istentől rendelt helyzetben, az formálja elő azt az embert, aki át tudja venni és képes megtartani az atyai örökséget.** Hűnek tartjátok azt, Aki az ígéreteket tette. **Zsid 11:11** Hit által kapott erőt arra is, hogy Sárával nemzetséget alapítson, noha már idős volt, minthogy hűnek tartotta azt, aki az ígéretet tette.

Tudod mit csinált Ábrahám? A hitével fogunk foglalkozni külön, mert azt a hitmagot kaptuk mindannyian, de nem túl sokat: VÁRT. **Kapott közben feladatokat az Úrtól?** Igen. Olyanokat, hogy **tanfolyamokra menj el és tanulj milyen apának lenni?** Nem. De járatta őt a hűséges mindennapokban, egy-egy szellemi harcban, közbenjárásban, a beszédét megváltoztatta és ezeket a dolgok, kifomálták, és felkészítették arra, hogy átvegye az örökséget, és apa legyen. Minden izsáki dolgod púp lesz a nyakadon. Mindegyik. Vannak ígérek a bibliában, és hű az, aki tette. Ne azt próbáld meg megcsinálni, mert bukni fogsz, sőt, **ha születik belőle valami, előbb utóbb el kell engedned majd, h átadhassa a helyét az igazinak. És az fájdalmas.** Ábrahámnak fájt, mikor Izmaelt el kellett küldeni.

Boldog újévet - **a változásra, a döntésre.** Arra, hogy dolgokat másként csinálj, ebben az évben, ettől az évtől, mint eddig-, amíg tart a mai nap. **Isten egy változást indított el, drámai módon fognak változni dolgok, lesznek gyülekezetek és életek ahol idén kezdődnek el, és lesznek ahol tovább folytatódik a fordulat és a célratartás.**

Hiszem, hogy a gyülekezetünkkel a cél felé való fordulatot megtette velünk az Úr, a hajónk átvette az utasítást, h merre, mit tegyünk - ezt még értelmezni kell, és lebontani feladatokra, de most az első félévben, inkább negyed-negyed fél év, úgy érzem, h a hajón levők egyéni

fordulatának vagy megszilárdítsa jön el. Hogy a hajón lévők ne a partot nézzék vágyakozva, hanem ők is forduljanak a cél felé. Szoros zátonyos részen kell kihajózni majd a tágas térre.

Van most egy próféciám számotokra: Isten azt mondja, „**Nektek olyan szívet, személyiséget adtam, ami élvezné, élvezné a hajózást, a feladatot, amit ide adtam. Ne féljete elhinni, hogy élvezni fogjátok. Vannak, akik attól félnek, h az az élet, amit nekik készítettem - az nem fog tetszeni. Azt hiszed, hogy te a kényelmes nyugodt vizeket szereted, de valójában téged tengerésznek hívtalak, annak teremtettelek és ez a mentőhajó naszádon fogsz élni és élvezni fogod. Ámen**”.

Szóval ott tartottunk, hogy idén a saját életvezetésünket felcserélnénk arra, amit a Király vezessen, Ő adjon célokat és terveket. Nem kell félned, hogy az az élet, amit az Ő vezetésével élhetnél, az ne lenne izgalmas, örömmel teli és kiegyensúlyozott.

Jézus élete a legcsodálatosabb, a legkiegyensúlyozottabb, a legbékésebb és a legboldogabb élet volt a földön, amit ez a világ valaha látott. Volt benne szenvedés? Igen, de hála Neki-neked már nem kell azt a keresztfeszítést és poklot és büntetést megélned. Ámen, hallelúja.

Amikor Jézus a földön járt az emberek **egy mennyei életet láthattak Őbenne, egy „királyságot”**. A könyörületessége, a mások felé való szolgálata, a tisztasága, az önfeláldozó szeretete és az alázatossága egy Isten szerint való élet tökéletes megnyilvánulásai voltak. A Szent Szellem eljött, hogy elhozza ezt az Isten szerint való életet és a mennynek az ízét a szívünkbe. Isten **azért helyezett el bennünket a földön, hogy ezt a mennyei életet bemutassa rajtunk keresztül a világ számára**. Istennek van egy különleges terve minden ember életére. **Ef 2:10** Mert az ő alkotása vagyunk, akiket Krisztus Jézusban jó cselekedetekre teremtett, amelyeket **előre elkészített Isten, hogy azok szerint éljünk**.

Eltervezte, hogy hol kellene élnünk, laknunk és mit kellene csinálnunk minden nap. Minden esetben az **Ő választása a legjobb számunkra, mert jól ismer minket és Ő minden tényezőt figyelembe vesz**. A legbölcsebb tehát, ha engedelmeskedünk az Ő akaratának minden dologban: a nagy és a kis dolgokban egyaránt.

Az új évben, el lehet kötelezni magad a változásokra. Ahol kell. 4 jó lépés, eszköz ebben:

### **1. Légy jó hallgató.**

Ha Isten akaratát akarjuk cselekedni, akkor az **Istenre figyelő szokásunkat minden nap fejleszteni kell**. Ahogyan Jézus Máriáról mondta a Lukács 10.42-ben, mindennél jobban kell figyelniük, hogy meghalljuk az Ő hangját. **Luk 10:41** Az Úr azonban így felelt neki: "Márta, Márta, sok mindenért aggódsz és nyugtalankodsz, **10:42** pedig kevésre van szükség, **valójában csak egyre**. (Hogy Ő szóljon) Mária a jó részt választotta, amelyet nem vehetnek el tőle." A teremtéskor Isten **mindennap szólt**, aminek eredményeként a föld napról napra formálódott. Ha Krisztus hasonlatosságára akarunk átváltozni ebben az évben, a legfontosabb dolog, hogy **meghalljuk az Ő hangját és engedelmeskedjünk neki minden nap**.

### **2. Tagadd meg önmagad naponta.**

Valóban szelleminek lenni a saját akaratunk megtagadását és az Isten akaratának való **naponkénti, következetes engedelmisséget** igényli tőlünk.

A naponkénti **következetes** engedelmisség azt jelentette, ahogyan Jézus az Atyja tetszésére cselekedett minden nap. Mi is az Atya tetszésére tudunk cselekedni, ha ezt a módszert választjuk az újév minden napján. Két dolgot említ az ige azzal kapcsolatban, ahogyan Jézus az életének első harminc évét megélte: *“aki megkísértetett mindenkben, hozzánk hasonlóan,*

és mégsem követett el bűnt.” (Zsidó 4.15) és “sohasem magának kedveskedett” (Róma 15.3. Jézus **következetesen ellenállt a kísértéseknek minden esetben és sohasem kereste a maga hasznát semmi dologban.** Ha követni akarjuk Jézust az újévben, akkor ez elsősorban ezt a két dolgot jelenti.

### 3. Ügyelj, hogy a szád az Ő szája legyen.

A **nyelvünk a testünknek** az a része, amit **minden nap használunk.** Jézus mások bátorítására használta a nyelvét, így eszköz volt Isten kezében. Megnyugtató szavakat mondott a megfáradtaknak, ami felüdítette a leterhelt lelkeket. Az Ézsaiás 50.3 azt mondja, hogy ez azért volt, mert naponta figyelt az Atyja szavára és minden útjába került megfáradt lélekhez volt egy jó szava. Mi is szolgálhatunk ilyen áldott módon a körülöttünk lévő megfáradt lelkek felé ennek az újévnek minden napján, ha fejlesztjük ezt az Úrra figyelő magatartásunkat minden nap. Ha elutasítunk minden haszontalan beszédet és eldöntjük, hogy az életünk minden napján következetesen csak **építő szavakat mondunk, Isten szólni fog hozzánk és a szájává tesz minket, ahogyan Jeremiást is tette.**

**15:19** Erre így szólt az Úr: Ha megtérsz, megengedem, hogy újból szolgálatomba állj. Ha **értékes dolgokat beszélsz értéktelenek helyett, akkor szószólóm lehetsz.** Nekik kell hozzád térniük, nem neked hozzájuk. **15:20** Bevehetetlen ércfallá teszek ezzel a néppel szemben. Harcolni fognak ellened, de nem bírnak veled, mert én veled leszek: megsegítek és megmentelek - így szól az Úr. **15:21** Megmentelek a gonoszok kezéből, megszabadítlak hatalmukból.

### 4. Légy imádó.

Jézus mondta: “Az Urat, a te Istenedet imádd, és csak néki szolgálj” (Máté 4.10) . Figyeljétek meg, hogy **az imádat megelőzi a szolgálatot.** Jézus azt is mondta, hogy “az Atya ilyen imádókat keres” (János 4.23). Isten imádata nem csak azt jelenti, hogy imádó énekeket énekelünk, hanem, hogy egyre inkább vágyjuk a Vele való időtöltést, hogy Róla beszélünk, hogy hálát és tisztességet adunk Neki és az Ő Nevéről, mikor észrevesszük életünkben, hogy újra meg újra felismerjük, hogy milyen bölcs, hatalmas, erős, kedves stb. az Atya.

Mondd az Úrnak teljes szívedből, hogy **az újévben nem az anyagi vagy földi dolog az elsők az életedben, hanem csak az, hogy betöltekezhess Szent Szellemmel és minden nap egyedül érte élj.** Ha őszintén így gondold, akkor az Úr veled lesz és az újév a legjobb évéd lesz az összes között. Isten közel fog vonni magához, átformál még inkább Krisztus hasonlatosságára és megáld másokat rajtad keresztül.

Jézus a legboldogabb ember volt, aki valaha a földön élt. **A boldogsága az Atya akaratának cselekvéséből származott és nem abból, hogy könnyelműen élte az életét.** Úgy ismerte az Atyát, mint aki a tökéletes szeretet és ezért örömmel engedelmeskedett mindenben neki, betöltve a küldetését. Ez volt az életének titka: hinni Istenben és szeretni Istent, aki a tökéletes szeretet, és akinek minden parancsolata a javunkat szolgálja.

A Zsoltár 16.8-ban a következőt olvashatjuk: „Az Úrra néztem szüntelen, mert jobb kezem felől van, meg nem rendülök”. Így élte Jézus az életét (Ap.csel. 2.25). Sohasem rendült meg, mert az Atya jelenlétében élte az életét. Ezért mindig telve volt örömmel (Zsoltár 16.11). Isten akarata az, hogy mi is így éljünk.

Jézus nem a minimumot akarta teljesíteni abból, amit az Atya elvárt tőle, hanem inkább a maximumot, amit felajánlhatott az Atyjának. A mi magatartásunknak is ilyennek kell lenni: “Mi az a maximum, amivel a földi életünkben az Úr hasznára lehetünk az előttünk lévő évben?”

Légy Isten hallgatója és imádója ebben az évben és akkor valóban áldott leszel az újévben!

Ez az a kihívás, amit ez évben, 2017-ben Isten elénk tár - kövessetek. Bízhatok bennem, legyőztem ezt a világot.

A mai nap azt szeretném, ha valóságos döntést hoznátok, megújított döntést Jézus és az Ő királysága mellett. Jöjjön el a Te királyságod és legyen meg a Te akaratod.

Új évkezdés van - jó lehetőség. Isten népe az egész világon böjtölni fog, együtt keresi Istent, együtt várakozik Rá, közösen építik egymást. Ha közelebb húzódnak az Atyához, Jézushoz, akkor jobban megtapasztalod h Ő a Minden, Ő a védelmeződ, a Megtartód, az Atyád, a családot, a Királyod. És akkor e világ nem rémiszt meg, a tenger habjai, nem rémiszthet meg a hírek özöne, mert biztonságod és nyugalmad forrása Ő. Az Ő beszédén álljon mindened és szilárdan fog állni, ami nem azon áll, az összedől. Tiéd a döntés. Most év elején elkezdünk a sziklára építeni ahol még homokra - emberi dolgokra építettünk, ahol meg már szikla van, ott meg építkezel az Úr segédmunkásaként. És ne feledd: Isten azt mondja: bízz bennem, élveznéd a Neked szánt életet, amit neked találtam ki.

Dicsőség az Ő Nevének!